

## Г.Кайзер: «В Узбекистане принимаются своевременные и решительные меры по предотвращению распространения коронавируса»



Председатель немецкой организации «Public Diplomacy Initiativkreis e.V.», исполнительный директор компании «Keiser communication GmbH» Гюнтарам Кайзер в интервью ИА "Дунё" поделился своими оценками относительно эффективности предпринимаемых в Узбекистане мер по предотвращению дальнейшего распространения коронавирусной инфекции.

«Пандемия коронавируса очень наглядно показывает, насколько хрупок наш общий мир и насколько мы зависимы друг от друга. Люди в Германии, и лично я, очень обеспокоены тем, как быстро распространяется коронавирус, и какие трагические последствия он несет. Мы выражаем свое глубокое сочувствие народам США, Китая, Италии и Испании, где в результате распространения коронавируса погибло множество людей.

Здесь, в Германии, хотя болезнь распространяется тоже достаточно высокими темпами, уровень смертности людей остается сравнительно низким. Вместе с тем, особенно уязвимыми слоями населения у нас в стране также являются пожилые люди. Именно среди них уровень смертности очень высок.

Федеральное правительство и местные власти в Германии предпринимают все возможные меры по сокращению распространения коронавируса. Введены ограничения в целях минимизации контактов с окружающими и отказа от частных поездок. Надеюсь, что благодаря предпринимаемым мерам и поддержке населения нам удастся постепенно преодолеть данную проблему.

Как мне известно, в Узбекистане также были предприняты эффективные упреждающие меры, благодаря чему удается сдерживать широкое распространение коронавируса. Последние новости

из Узбекистана наглядно показывают, насколько низким является уровень заболеваемости в республике по сравнению с другими точками мира.

Вместе с тем, Узбекистан также, как и другие страны, сталкивается с большими вызовами из-за коронавируса. В страну возвращены более 12 тысяч граждан, которые находятся на карантине. Всего же на карантине в Узбекистане, по имеющимся данным, находятся около 100 тысяч человек, что является огромной нагрузкой для системы здравоохранения.

Однако, как мы видим, ситуация в республике находится под контролем благодаря срочным мерам, принятым руководством государства. Эти меры были решительными и своевременными, что позволило избежать большой катастрофы.

Насколько мне известно, ускоренными темпами в регионах республики создаются карантинные зоны и больницы, способные принять десятки тысяч людей. Лечебные учреждения обеспечиваются необходимыми тест-системами и средствами защиты, работа в данном направлении не прекращается.

По инициативе Президента Шавката Мирзиёева принимаются активные меры, направленные на смягчение последствий пандемии коронавируса на экономику страны. В это трудное время особое внимание и поддержка уделяются предпринимателям, в том числе занимающимся туризмом и гостиничным бизнесом. Им предоставлены налоговые льготы и дотации из госбюджета. Для этих целей в стране создан специальный Фонд поддержки развития предпринимательской деятельности.

Как показывает опыт, в эти тяжелые времена необходимо неукоснительно следовать принимаемым правительством решениям и указаниям, потому что это единственный способ выйти из создавшейся ситуации без серьезных последствий.

Уверен, что народ Узбекистана сможет преодолеть все стоящие на его пути препятствия и сделать свою страну процветающей и стабильной».

**Источник**